

本报讯 昨天,女演员陈昱霖在 微信朋友圈发布长文,称自己和演员 吴秀波是恋人关系,有七年感情。据 她描述,这七年里,另有两位女性和 吴秀波也存在过情侣关系,其中一位 是和吴秀波合作过《军师联盟》的女演员张芷溪。且由于张芷溪的"骚扰",陈昱霖表示自己已患上抑郁症。就此消息,有媒体求证吴秀波方工作人员,但却被对方挂断电话。陈昱霖则称目前人在医院,不便回应。

据陈昱霖描述,两人相恋后,吴秀波以剧组环境复杂为理由不愿让她再拍戏,而七年以来,她放弃工作后一心陪吴秀波飞赴各地,悉心照顾其生活。尤其在吴秀波拍摄《军师联盟》期间,她在横店丰景佳丽1208房陪吴秀波整整待了333天,每天为他煮粥煲汤洗衣。

但按陈昱霖的说法,在2013年和2017年,她分别被其他两位似和吴秀波也有情侣关系的女性以短信形式"骚扰"过。对于2013年出现的那位女性,陈昱霖表示吴秀波始终不承认。而2017年出现的女性则是和吴秀波合作了《军师联盟》的演员张芷溪。

陈昱霖表示,对于张芷溪,吴秀 波给出的说法是她是朋友的签约艺 人,正常合作而已。但她却从去年 下半年开始便遭受到张芷溪不断的 信息"骚扰",还一度打电话约她见 面。陈昱霖称,自己因不堪其扰已 患上抑郁症。

长文还透露,前段时间,吴秀波和陈昱霖已彻底分手。眼下,正是因为饱受抑郁症折磨,陈昱霖发布了此条朋友圈,曝光自己和已婚吴秀波七年地下情。

有媒体联系到了吴秀波方的工作人员,但对方仅在听到"陈昱霖"三个字后,便匆匆挂断了电话;联系到陈昱霖本人,女方表示自己在医院,暂不方便回复。

据悉,今年已经50岁的吴秀波结婚多年,但外界对其另一半信息知之甚少。直到去年曾因牵扯一宗海外房屋"重建案",意外令他的妻子何震亚曝光。当时吴秀波的工作人员表示,何震亚是吴秀波的原配妻子。

(小方)

链接:陈昱霖,1993年8月10日 出生于湖北武汉,毕业于武汉音乐学院。2006年参加央视《星光大道》, 2011年参演电视剧《下一个奇迹》, 2013年出演古装剧《吉祥天宝》,2014年参演网络轻喜剧《怪咖啡》,2017年参演电影《故事贩卖机》。

马伊琍挑战长发角色 化完妆吓坏女儿

本报讯即将于国庆档上映的电影《找到你》,还未上映就获豆瓣80的高评分,受邀国内外各大影展,备受关注。片中,马伊琍饰演的保姆孙芳是一位命运坎坷的年轻母亲,饱受家暴之苦,她为何偷走了姚晨饰演的职场妈妈李捷的孩子,成为影片最大悬念。已是两个孩子母亲的马伊琍,对这一角色有着自己的理解。接受记者采访时,马伊琍坦言,在她看来家庭与事业是无法平衡的,但做母亲确实让她的生命变得完整。

记者:能不能简单介绍一下

这次的角色以及打动你接这部 戏的原因。

马伊琍:我饰演的是一个千 方百计想要救自己病重孩子的 母亲,条件非常艰苦。最打动我 的是,不管条件好坏,不管你从 事什么样的工作,妈妈对孩子的 爱是一样的,不分高低贵贱。

记者:你一直是短发,拍这部戏做了长发造型,很颠覆。

马伊琍:对,我希望大家看到另外一个人。如果这次再跟以往有任何一点点相似,能让大家想起之前的那种现代的、时尚的造型,我就觉得失败了。一定

要从头到脚都忘掉以前我演的所有的角色。

记者:听说那个头发得接很 长时间?

马伊琍:坐着一动不动接了 9个小时,而且接完是不能拆下 来的。每次拍摄7天左右不能 洗头。

记者:家人看到什么反应? 马伊琍:各种奇怪的反应。 第一天回去,我女儿说吓死了。 我接她下课,老师也吓了一大 跳。那段时间很有意思,走在街 上熟人都认不出来,去哪里都畅 通无阻。那两个月我就是孙芳。 记者:你觉得该怎样去平衡 家庭和事业?

马伊琍:实际上我觉得是不能平衡的。你只能是,觉得这段时间事业很重要的时候,跟家人商量,请他们为你做一些让步。你觉得家庭生活非常重要的时候,事业必须要做一些让步。

记者:成为母亲之后,对你来说有哪些改变?

马伊琍:挺多的改变,为人 处世上面,自己跟朋友相处的方 式变得不急躁了。我很认同"做 母亲才会让一个女人的生命变 得完整"这句话。 (郑文静)



《找到你》中马伊琍的造型